

法治动态

沈丘法院院长、检察长同堂问案

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 杜鑫) 8月26日上午,沈丘县法院依法公开审理一起盗窃案。与以往庭审不同,该案由沈丘法院院长王晓红任审判长、县检察院检察长周威任第一公诉人出庭公诉。法、检“两长”带头开庭办案,如此“阵容”在该县尚属首次。

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 马殿力 李静) 行政诉讼法实施以来,行政案件呈井喷式增长。针对这一问题,近日,川汇区法院结合行政案件新形势、新发展,提前介入,采取措施,有效预防和减少了行政案件的发生。

开展“送法进机关”活动。该院行政法官主动到行政机关举办法制讲座,就如何依法行政、防范执法过程中的法律风险等方面进行授课,培养行政机关工作人员合法行政、合理行政的法治意识和责任意识。

开展司法建议和业务指导。该院在办理行政案件过程中,及时发现了缺陷和漏洞,指导行政机关进一步规范行政行为和执法活动,为行政机关依法行政、合理行政当好“参谋”和“助手”。

监督与支持并重。该院建立健全行政与司法机关分工负责的非诉行政工作机制,完善对非诉行政案件的审查工作,对行政行为合法且具备可执行性的案件,依法准予执行;对客观原因无法执行或不能

执行到位的,加强与行政机关沟通协调,妥善解决。

由于该院领导重视,措施得力,该院受理的行政案件下降30%。

庭审前,王晓红院长仔细审阅了案卷材料,亲自拟定庭审提纲,合议庭准备充分。庭审中,审判长审判技巧娴熟,整个庭审程序层次分明,庭审活动规范有序,合议庭成员用语规范、仪表端庄。经过一个多小时的庭审,被告人黄某某认为本案庭审程序合法、正确,当庭表示认罪。合议庭在合议后当庭

宣判,被告人黄某某盗窃罪名成立,被判处有期徒刑8个月,并处罚金2000元。

院长带头审理案件,是该院围绕审判执行要务、提升案件质量效率、落实领导办案制度的具体实践,也是深入开展“三严三实”实践教育的一个缩影。两院“一把手”主持庭审和出

庭公诉,让院长、检察长回归“法官、检察官”身份,既发挥领导表率作用,又起到示范引领作用,对规范司法行为、推进司法公开、提升司法公信力具有重要意义,增强了法官的责任感和使命感,有助于提高案件审判质量和办案效率,对及时化解矛盾纠纷、彰显司法公正具有积极意义。

连日来,扶沟县公安局在加强日常街面巡逻的同时,在重点路段设置多处卡点,对可疑人员、物品、车辆进行盘查,加大社会巡逻防控力度,确保抗战胜利70周年纪念活动期间全县社会治安稳定。图为扶沟县公安局局长田豪杰正在卡点督导检查工作。

记者 徐如景 通讯员 李龙喜 摄



西华县公安局大王庄派出所牢记全心全意为人民服务的宗旨,在辖区群众中赢得了好口碑。8月27日晚23时许,该所指导员王文涛带领民警在辖区巡逻时,发现并救助了88岁的刘老汉。刘老汉家住川汇区城南办事处,患有老年痴呆症,不慎走失。为表达谢意,办事处书记带领数十名村民到大王庄派出所送锦旗。

记者 徐如景 摄

“教师节订《周口晚报》,享特价优惠”活动启事

为感谢辛勤园丁、倡导尊师重教之风,周口晚报社开展“教师节订《周口晚报》,享特价优惠”活动。具体为:

一、时间:2015年9月10日

二、地点:文明路中段九阳生活馆

三、活动内容:

1.周口市区订户当天本人或子女凭教师证订晚报享受优惠价100元一份(《周口晚报》原价148元);

2.周口市区以外的订户,可于当天电话订购(电话提供本人身份证号和教师证编号)。

四、咨询电话:18639402997

周口郸城110kV丁庄变扩建等4项输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况

本批项目包括:1.周口郸城110kV丁庄变扩建工程;2.周口扶沟110kV廉岗变扩建工程;3.周口沈丘110kV许庄变扩建工程;4.周口芦庄110kV变电站2号主变扩建工程。

二、主要工作内容

调查环境影响报告和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,调查分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。

三、征求公众意见的主要事项

本次公告就项目的环境保护问题,征求项

目所在地和与项目相关的企事业单位或个人的意见和建议,并对本项目在施工期和运行期所造成的环境影响提出意见和建议。

四、公众提出意见的形式和起止时间

任何单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。

五、联系方式

1.国网河南省电力公司周口供电公司,0394-8215238

2.瑞能(河南)科技有限公司,0371-66355006

3.周口市环境保护局,0394-6065287

公 告

定,年度累计旷工时间10个工作日以上,属于严重违反公司的规章制度,予以解除劳动合同处理。

特此声明。

国华人寿保险股份有限公司河南分公司

2015年9月8日

中原银行股份有限公司周口分行系统升级公告

中原银行
ZHONGYUAN BANK

尊敬的客户:

为向广大客户提供更为优质的服务,我行将于2015年9月11日至2015年9月14日进行系统升级,期间暂时无法办理业务,相关事项通知如下:

一、业务暂停时间

(一)柜面、网上银行、手机银行、电话银行 2015年9月11日(周五)17:00至9月14日(周一)9:00

(二)自助设备和POS暂停时间 2015年9月10日(周四)22:00至9月14日(周一)6:00

(三)支付宝业务暂停时间 2015年9月10日(周四)23:00至9月14日(周一)14:00

如需在我行系统升级期间办理业务,请提前办理。

二、咨询与联系

如有需要,请拨打我行客户服务电话96688进行咨询。

衷心感谢您的理解和支持!

特此公告。

中原银行股份有限公司周口分行
2015年9月8日

客服热线:96688

www.zybank.com.cn

淮阳县公安局 开通官方微信和互联网门户网站

本报讯(记者 徐如景 通讯员 欧凯)近日,淮阳县公安局官方微信“平安淮阳”和互联网官方网站“淮阳公安局”正式开通运行,这是该局开通“腾讯”“新浪”官方微博之后,又一个集信息发布、便民服务、交流联络功能于一体的新平台。

“平安淮阳”官方微信顺应当前互联网发展趋势,致力打造警民互动“新桥梁”,除提供最新警务信息咨询、发布警方提示和警方通告外,还将开展在线警民互动,增进与广大网友的沟通和交流,并可在网集网上对公安机关和公安队伍建设的意见和建议。

“淮阳公安局”互联网官方网站是一个集网上信息公开、办事、查

询、互动等多种功能于一体的警务综合网络平台。网站开设了警务要闻、政务公开、政策法规、警民互动、办事服务、警方提示、警营文化、综合要闻、交通消防、警方通告、专题报道、队伍建设、便民服务、工作动态等,9个板块、50个子栏目、23个子站。群众可通过登录网站了解淮阳公安工作最新动态和警务信息。网站主要突出警务公开、便民服务和警民互动三大特点,一方面强化警务公开,提高工作透明度,发挥群众监督职能;另一方面进一步突出网络功能,逐步实现在网上办理治安、交通、消防、户政、出入境等多项业务,搭建好“便民、利民、惠民”的网络平台,使之真正成为“网上公安机关”。

沈丘北城办事处干部送法进农户

本报讯(记者 徐如景 通讯员 程新华 谢辛凌)“张书记,这么热的天,还下乡啊?快进屋坐坐!”8月22日是个双休日,沈丘县北城办事处申庄村农民申某刚吃过午饭收拾好家务,意外地看到自家院里来了几名“客人”。原来,这是办事处党委书记张晓与迟天灵、梁云鹤等几名驻村干部组成的法律服务队,给申某送法律来啦。

5月以来,该办事处将干部“下乡访民情,送法进农户”作为践行“三严三实”和“三查三保”专题教育活动的具体要求,作为转变干部作风,深入推进依法治理工作的重要抓手,积极组织干部走进群众,倾听群众呼声,了解群众诉求,宣传法律法规,零距离提供法律宣传。村民申某准备在自家责任田建房,村干部数次上门劝阻,均

北城办事处开展干部送法进农户活动以来,已经化解矛盾纠纷50余起、走访群众3000余户、收集法律诉求200余条、开展法制宣传20余场次,为群众解决了不少“疑难杂症”。张晓深有感触地说:“只要群众接受这种形式,我们就会一如既往地坚持下去。不仅如此,我们还要拓宽服务范围,将送法进农户活动与招商引资、精准扶贫、新农村建设等工作结合起来,加快建设现代特色农业。”

**政法工作部与您携手
维护公平正义 推进法治进程**

投稿邮箱:zkrbzfb@126.com

新闻热线:15936909988 13838686789

为新型农村合作医疗健康发展夯实基础 ——记扶沟县练寺卫生院

记者 史书杰 通讯员 贾涛

扶沟县练寺卫生院本着“质量为本、病人至上、爱岗敬业、争创一流”的经营理念,努力改善就医环境和医疗条件,积极改善服务态度,努力提高医疗质量,确保新农合制度顺利实施并推动了卫生院各项工作的全面发展。

该院在积极实施新型农村合作医疗工作的同时,非常注重硬件设施建设和服务能力的提高,多方筹措资金,改善办医条件,为病人创建了一个优良的就医环境。同时,采取“走出去学、请进来帮”的办法,培养业务骨干,提高技术水平,为新型农村合作医疗的健康发展夯实基础,提供动力。

加大投入力度,改善基础设施条件。2014年,该院利用国债资金新建了500平方米左右的中医药综合服务站;单位自筹资金100多万元,购买了康复理疗设备40余台;同时对其进行装修装饰,处处体现中医药文化元素。目前已近十位偏瘫患者经过综合治疗,生活都能自理,生活质量大大提高。从2014年2月开诊至今,中医服务站已收入180多万元。目前门诊、住院病人逐月增加,该院在资金紧张的情况下,又投资40多万元,修建了花坛,硬化了地面,安装干净、美观的候诊椅和4盏庭院灯,增添了B超、全自动血球分析仪、心电工作站等5台(件)诊疗设备,环境面貌得到了明显改观,硬件设施的总体水平上了一个新台阶。

加强人才培养,提高管理和服务水平。该院始终把人才培养放在重要位置。近年来,每年都要拿出专款,选派4至5名专业技术骨干到省级医院进修培训,学习规范的技术操作和先进的服务理念。同时邀请副高级以上职称专家来院指导,言传身教,为卫生院带来了新技术、新理念。目前,该院医护人员的整体技术水平得到了很大提升,服务能力得到了明显提高。

温馨服务,打造百姓贴心的卫生院。服务是最易被乡镇卫生院忽视的,但也是最能赢得患者信任的途径。为此,该院特别制定了58条便民措施,加强服务、提高竞争,并上墙公示;积极倡导贴心、零距离的服务模式,要求每个医护人员都要做到“礼貌为先、服务当头、关怀在心”,让每个患者都能享受到院内有人接、检查有人陪、出院有人送、回家有人访的医疗服务。该院推出导医服务,专门在病房大厅内设立咨询台,看到患者,导医就主动上前进行询问,年龄偏大或行动不方便的病人,导医要全程陪诊,帮助病人找医生、交费、拿药;患者无小事,为方便病人提供合理化建议和对不满服务进行投诉,大厅内特设院长信箱,积极进行落实和改进。今年已收到表扬信30封,投诉两次,护理、药房员工2人;对住院病人进行“两免”服务,无论路途多远,一个电话,免费接送。这些工作虽然微不足道,但却让每一位患者体会到一片真情,拉近了彼此之间的距离,和谐了医患关系,此举得到患者一致称赞。

遗失声明

●李素珍执业助理医师资格证丢失,证号:201041210412728198009151227,声明作废。

2015年9月8日

●周口市新时代花木有限公司不慎将组织机构代码证正本丢失,证号:39667796-5,登记号:组代管411602-008542-1,声明作废。

2015年9月8日

●胡俊不慎将河南建业森林半岛置业有限公司办证费收据丢失,金额:8858元,编号:0568088,声明作废。

2015年9月8日

●买舒婉不慎将坐落在周口市川汇区莲花路北侧、八一路东侧的房屋丢失,声明作废。

2015年9月8日

●高方方残疾证丢失,证号:412702198801194525,声明作废。

2015年9月8日